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1/17/2018 Ponekad gore, ponekad dolje 

 

Godina je bila puna radosti, tuge, promjena, izazova, slavlja... 

Pomiješani osjećaji i ispunjene i neispunjene potrebe dio su 

osvrtanja planova prošle godine. Ali ispunjeni smo zahvalnošću 

i željni vidjeti što nas čeka.  
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Godišnje izvješće Intero centra za 
2017. godinu 
 
P O N E K A D  G O R E ,  P O N E K A D  D O L J E  

Savjetovanje 

Neda i Mihael vode do 20 razgovora tjedno. Iako ih je planirano 25, vidimo posljedice koje bi pretrpjeli 
drugi projekti. Istodobno cijenimo održivost koja proizlazi iz razgovora. Često se klijenti odlučuju sudjelovati u 
našim projektima, a ponekad se odlučuju i podržati naš rad donacijom. 

Poteškoće: U listopadu smo ostali bez radnog prostora i prostora za savjetovanje. To je pridonijelo manjem 
broju razgovora. Bili smo „podstanari“ u prostorima drugih organizacija gdje je naše vrijeme bilo vrlo 
ograničeno, što nas je dovelo do iznajmljivanja malog ureda u centru grada. Od tada je broj razgovora 
ponovno porastao. 

 

Grupe nenasilne komunikacije 

Grupe nenasilne komunikacije održavale su se redovito do rujna. Nažalost, grupe NK najviše pate od gubitka 
radnog prostora. Još uvijek pokušavamo pronaći mjesto za ove grupe. Istovremeno smo u procesu pokretanja 
grupe NK u Zagrebu. Sada ćemo vidjeti koliko je velik interes. 

 

Neprocjenjiva – LGBT+ grupa 

Kao i grupe NK, imali smo Neprocjenjivu grupu svaki mjesec do srpnja. Nažalost, mnoge stvari su se 
promijenile. Većina grupe se odselila. Dijelom u Zagreb, a dvije sudionice i u Berlin. Naš posljednji susret s 
većinom njih bio je krajem kolovoza, početkom rujna na Neprocjenjiva vikendu. U isto vrijeme, grupa je 
započela u Zagrebu i redovito se održava.  

Posebna priča: 

Željeli smo s vama podijeliti priču koja je vrlo bliska našim srcima. U kontaktu smo s osobom koja je gej i dio 
karizmatične molitvene zajednice. Trebalo joj je godinu dana da nam kaže da je gej. Mjesecima se borila sa 
svojom seksualnošću. Pritisak od obitelji da ima djecu još uvijek je velik. U razgovoru u prosincu podijelila je 
kako se autala sestri i da isto planira učiniti i sa svojom obitelji. Rekla nam je da ju je naš rad spasio i dala joj 
sigurnost za cijeli život. Prihvatila je sebe i sada može živjeti punim dahom. Zahvalni smo na radu 
Neprocjenjive koji daje novu nadu ljudima poput nje. 
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Što se još dogodilo? 

U lipnju smo sudjelovali na okruglom stolu u Zagrebu na temu vjere i seksualnosti. Time smo došli u daljnji 
kontakt s Prideom Hrvatska, koji nas želi preporučiti drugima i proslijediti naše pozive za priključivanje grupi. 
Ova večer pomogla nam je doći do novih sudionica/ka grupe koji su sada dio zagrebačke grupe.  

Izazovi: 

I dalje se postavlja pitanje kako možemo doprijeti do još većeg broja LGBT+ ljudi u crkvama. Mihael je 
pozvan da bude gost u televizijskoj emisiji. To bi bila dobra prilika da razgovaramo o našem radu i da 
dopremo do novih ljudi. Istodobno, postoji strah kako bi to utjecalo na njegovu djecu.  

 

Neprocjenjive kreativne večeri 

Kreativne večeri su počele i gubitkom radnog prostora prestale su. 

 

„Neprocjenjiva“ vikend "Mjesto istine i sigurnosti" 

Ove godine, na LGBT+ vikendu, dotakli smo se dubokih osjećaja i boli LGBT+ sudionica/ka, kao i onih koji su 
strejt. Slikajući naše siluete, uronili smo u našu prošlost, sadašnjost i budućnost. Razgovarali smo o temama koje 
nam nanose bol i kako se možemo nositi s njima. Snovi koje imamo, čak i ako ih nije tako lako ispuniti, ostvarivi 
su. Mnogi su izrazili svoju bol zbog toga što je teško razgovarati o nama kao LGBT+ osobama s našim 
obiteljima i započeti ovu temu.  

Budući da je većina sudionica/ka bilo povrijeđeno od strane crkve, bio je veliki korak imati Evangeličku 
svećenicu s nama koja je svojom ljubavlju i razumijevanjem mogla ublažiti dio boli. Vikend druženje s različitim 
LGBT+ i strejt ljudima dao nam je uvid u svijet u kojem možemo biti što i tko jesmo. Čak i ako neki ciljevi još 
nisu postignuti, radujemo se kontaktu i povezanosti koji su nastali i koji će nam dati snagu da nastavimo raditi 
na svojim pravima, prepoznajući napredak i slušajući "drugu" stranu.  

Vikend nas je dodatno motivirao nastaviti grupu podrške u Zagrebu. Dva tjedna nakon vikenda susreli smo se 
sa sudionicama/ima iz Zagreba, gdje nas je posjetila i časna sestra. Grupa je krenula i već je narasla. 
 

Neprocjenjiva web stranica i Facebook stranica 

Sadržaj se dodavao iznova i iznova, nažalost ne onoliko često koliko bismo željeli. Želja nam je i da sami 
napišemo više i objavimo svoje tekstove putem ovih stranica.  

 

Timsko kontinuirano obrazovanje 

Neda je još uvijek dio edukacija 5 ritmova. Mihael je bio na treningu koji je organizirao Kršćanski, Europski 
LGBT forum. Tema je bila religijska trauma. Kako LGBT osobe, ali i drugi (vrlo često žene) često pate od 
vjerske traume i to se ne shvaća ozbiljno, pogotovo ako terapeut ne može razumjeti da ih vlastita vjerska 
zajednica zlostavlja ili isključuje.  
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Ostali projekti: 

- Intero je bio vrlo aktivan u organizaciji Međureligijske konferencije "Vjernici za mir" u Zagrebu. 
- Kao što je već spomenuto, Evangelička svećenica bila je prisutna na LGBT+ vikendu. Dugo je radila u 

kršćanskoj organizaciji, ali više nije bila u crkvi. Dugo se pitala treba li ponovno osnovati Evangeličku 
crkvu u Rijeci. Iskustva LGBT sudionica/ka tijekom vikenda i razgovori s njima pomogli su joj u odluci 
da crkvu ponovno oživi. Zajednica u kojoj su svi dobrodošli. Obećali smo našu podršku.  

 

 


